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Beantwoording vragen van de leden Stoffer en Van der Staaij Omersferentie 
Nn O a over de komst van Marokkaanse staatsimams naar Nederland 

Opaesteld door 

Tweede contactpersoon 

Aanleiding Bijlage(n) 
Op 28 maart 2023 hebben de leden Stoffer en Van der Staaij (beiden SGP) een 1 
set Kamervragen ingezonden aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid en de minister van 
Buitenlandse Zaken over de komst van Marokkaanse imams naar Nederland en de 
Taskforce Problematisch Gedrag & Ongewenste Buitenlandse Financiering. 
Termijn van beantwoording is drie weken. Uiterlijk 18 april moet de 
beantwoording in de Kamer zijn. In vraag 15 wordt verzocht de antwoorden te 
verstrekken voor het commissiedebat Inburgering en integratie van 13 april a.s. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd in te stemmen met voorgestelde beantwoording 

Kernpunten 

- Deze groep imams van de Fondation Hassan II komen jaarlijks vanuit 

Marokko naar Nederland: Sinds 1992 stuurt Marokko via de Fondation 
Hassan II, een stichting voor in het buitenland wonende Marokkanen, ter 

gelegenheid van de Ramadan predikers en imams naar andere landen, om 

hen van religieuze diensten te voorzien tijdens de vastenmaand. 

- De komst van de imams valt onder toegestaan diasporabeleid en onder 

vrijheid van religie. 

-  Vanuit alle betrokken departementen worden er op dit moment geen 

bezwaren gezien in de komst van deze imams. 
- Ook wordt deze groep op dit moment niet als een risico voor de nationale 

veiligheid gezien 

-__ Dit betekent dat er geen inspanningen worden verricht of verricht zullen 

worden om de komst van de imams in de toekomst tegen te houden. 

- In gevallen waar er volgens het Kabinet wel sprake is van ongewenste 

buitenlandse inmenging, bijvoorbeeld doordat er ongewenste of 

onverdraagbare boodschappen worden uitgedragen, kan het kabinet 
maatregelen treffen volgens de aanpak tegen ongewenste buitenlandse 

inmenging, de zogenoemde OBI-aanpak 

- De laatste drie vragen gaan over de Taskforce Problematisch Gedrag en 

Ongewenste Buitenlandse Financiering. Er wordt gevraagd naar een stand 

van zaken. In de beantwoording is geschetst wat deze nu is. 
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Bijlagen Datum 
7 7 5 april 2023 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

Onze referentie 

1 beantwoording Verzenden aan TK 

schriftelijke vragen 
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